



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 28.05.2020 în ședința ordinară,
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară, convocată prin convocarea nr. 1690 din 21.05.2020, adusă la cunoștință tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență toți cei 10 membri ai Consiliului Local Voineasa.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art.137, alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar dă citire proceselor-verbale ale ședințelor din data de 29.04.2020 și 18.05.2020, pe care le supune aprobării membrilor consiliului. Supuse la vot, cele două procese verbale, se aprobă cu unanimitate de voturi, fără completări.

În continuare, d-na secretar precizează că se completează ordinea de zi de astăzi cu un opunct, și anume:
- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe următoarele trei luni.

D-l președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu propunerea făcută, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Punctul 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale" cod SMIS 126924.

D-na secretar dă citire protocolului de colaborare în care sunt cuprinse obligațiile fiecărei părți din proiect. Se precizează că scopul principal al proiectului, este consolidarea capacității serviciilor publice de asistență socială de a iniția, coordona și implementa măsuri de prevenire și combatere a situațiilor de marginalizare și excludere socială, prin furnizarea de resurse umane adecvate și formarea acestora.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind implementarea proiectului "Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale" cod SMIS 126924.

În ce privește **punctul 2** de pe ordinea de zi privind acordarea calificativului pentru îndeplinirea obiectivelor și a criteriilor de performanță profesională individuală ale Secretarului General al Comunei Voineasa, doamna Sandu Maria, pentru anul 2019, d-l primar precizează că propunerea dânsului este de acordarea calificativului "Foarte bine", toate activitățile desfășurate de către d-na secretar, fiind în acord cu legislația și cu solicitările adresate.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acordarea calificativului F.B. pentru îndeplinirea obiectivelor și a criteriilor de performanță profesională individuală ale Secretarului General al Comunei Voineasa, doamna Sandu Maria, pentru anul 2019.

D-na secretar general Sandu Maria, mulțumește atât primarului localității cât și membrilor Consiliului Local Voineasa, pentru aprecierea făcută.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat a corpului de clădire C1 (școală și grădiniță) aferent imobilului Școală Gimnazială Mărgăritești, în vederea demolării. D-l primar precizează că, am discutat anterior pe marginea acestui subiect, prezentându-vă motivele pentru care solicit demolarea acesteia.

În momentul de față am primit avizul Inspectoratului Școlar Județean Olt cu privire la schimbarea categoriei de folosință.

Intenționez, precizează d-l primar, să urgentez realizarea acestui obiectiv la Școala Gimnazială Mărgăritești.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind trecerea din domeniul public în domeniul privat a corpului de clădire C1 (școală și grădiniță) aferent imobilului Școală Gimnazială Mărgăritești, în vederea demolării.

În ce privește **punctul completat** pe ordinea de zi privind alegerea președintelui de ședință pe următoarele trei luni, d-na secretar precizează faptul că mandatul d-lui Udriște Ion expiră în această lună, iar cu luna viitoare este necesar să alegem un nou președinte de ședință.

Se solicită exprimarea de propuneri în acest sens.

D-l Florea Daniel George propune ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni pe d-l Matei Mădălin Cătălin.

Având în vedere că nu se mai fac alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi alegerea d-lui Matei Mădălin Cătălin în funcția de președinte de ședință pentru următoarele trei luni și anume iunie, iulie și august.

La **punctul propuneri, întrebări, interpelări** d-na secretar precizează că au fost depuse rapoartele de activitate ale consilierilor locali .

În continuare d-na secretar general dă citire rapoartelor de activitate , precizând că acestea vor fi publicate pe pagina de internet a unității.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
UDRIȘTE ION

MEMBRII

SECRETAR GENERAL
SANDU MARIA